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Περιγραφή 
 

Η πράξη αφορά στην κτιριακή αναβάθμιση έξι (6) Κέντρων Υγείας της Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου. Η αναβάθμιση συνίσταται στην πλήρη αποπεράτωση Οικοδομικών 
Εργασιών και Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων στις δομές Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας που αφορά η παρέμβαση. Συγκεκριμένα τα Κέντρα Υγείας των 
οποίων επίκειται η αναβάθμιση είναι τα εξής: Κέντρο Υγείας Καλλονής (Λέσβος), Κέντρο 
Υγείας Πολυχνίτου (Λέσβος), Κέντρο Υγείας Άντισσας (Λέσβος), Κέντρο Υγείας 
Πλωμαρίου (Λέσβος), Κέντρο Υγείας Καρλοβασίου (Σάμος) και Κέντρο Υγείας Πυργίου 
(Χίος).  
Οι παρεμβάσεις που θα λάβουν χώρα στα Κέντρα Υγείας αφορούν, ενδεικτικά, στην 
ανακαίνιση των όψεων, στην επισκευή των στεγών, στην υγρομόνωση των δωμάτων, 
στην ανακαίνιση του εσωτερικού των κτιρίων, στην ανακατασκευή των συγκροτημάτων 
WC καθώς και στην αναβάθμιση των συστημάτων θέρμανσης, των ζεστών νερών 
χρήσης και του φωτισμού. Απώτερος σκοπός της προτεινόμενης πράξης είναι η 
βελτίωση των συνθηκών παροχής Υπηρεσιών Υγείας καθώς αυτή είναι άμεσα 
συνυφασμένη με σύγχρονες και λειτουργικές υποδομές. Επίσης η υλοποίηση της 
πράξης θα προκύψει σημαντική εξοικονόμηση πόρων από την αντικατάσταση του 
πεπαλαιωμένου ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού. 
 

Οφέλη 
 

Με την ολοκλήρωση της προτεινόμενης Πράξης, τα Κέντρα Υγείας της Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου στα οποία θα λάβει χώρα η παρέμβαση θα αποτελούν δομές υγείας 
φιλικότερες προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Προς αυτή την κατεύθυνση θα 
υπάρξει βελτιστοποίηση της χρήσης ενεργειακών πόρων. Ειδικότερα, μέσα από την 
αναβάθμιση της ενεργειακής κλάσης των κτηρίων των Κέντρων Υγείας, θα επιτευχθεί η 
βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας τους και ο περιορισμός του 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος. Η υλοποίηση του έργου είναι σε απόλυτη 
ευθυγράμμιση με τη στρατηγική της χώρας στον τομέα του Περιβάλλοντος για την 
τρέχουσα προγραμματική περίοδο 2021-2027, και συμβάλλει στην ικανοποίηση της 
απώτερης επιδίωξης για τη μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον με 
αποδοτική χρήση των πόρων και χαμηλά επίπεδα εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. 



Φωτογραφίες  
 

 
 
 
 
 
 

 


